
- de voorwaarde dat vergunning voor ingebruikname van
de installatie vóór 18 augustus 2006 moet zijn aange-
vraagd, wordt gehandhaafd, maar de eis dat de
vergunning ook voor 1 januari 2007 moet zijn afgegeven,
vervalt;
- het subsidiebedrag conform de MEP-regeling blijft
gehandhaafd op 9,7 cent per kWh en de subsidietermijn
op 10 jaar;

verzoekt de regering voorts, het eventueel onbenutte
deel van de 70 mln. die is voorzien voor de
schadevergoedingsregeling ten goede te laten komen
aan het budget voor de overgangsfaciliteit,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 81 (28665).

De motie-Hessels (28665, nr. 73) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ten behoeve van een snelle groei van
het aandeel van groene energie in de totale energiepro-
ductie een effectieve stimulering door de overheid van
groot belang is;

overwegende dat de met deze stimulering gemoeide
gelden optimaal ingezet dienen te worden, teneinde de
hoeveelheid opgewekte groene energie zo groot mogelijk
te maken;

overwegende dat om dit te bereiken de nadruk gelegd
dient te worden op technologische innovatie, gericht op
rendementsverbetering van de duurzame opwekkings-
technieken;

verzoekt de regering, ter voorbereiding van besluitvor-
ming door het volgende kabinet reeds nu een nieuwe
wettelijke regeling voor te bereiden ter stimulering van
de opwekking van duurzame energie, die gericht is op
het bevorderen van technologische innovatie en
rendementsverbetering en de verdeling van het
beschikbare budget hier nadrukkelijk aan koppelt en
daarin tevens de mogelijkheid te bieden voor het met
voorrang en met terugwerkende kracht tot 18 augustus
2006 behandelen van een subsidieaanvraag voor
installaties die als gevolg van de subsidiestop niet meer
in aanmerking kwamen voor subsidie, en bovendien
buiten het bereik van de overgangsfaciliteit vallen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ingediend door de leden
Hessels en Van der Staaij. Naar mij blijkt, wordt zij
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 82 (28665).

De gewijzigde moties zijn reeds rondgedeeld. Ik
constateer dat wij daarover kunnen stemmen.

Aangezien de motie-De Krom (28665, nr. 74) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Staaij c.s.
(28665, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(28665, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hessels/Van der
Staaij (28665, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Arbeidstijdenwet in
verband met vereenvoudiging van die wet (30532),
en over:
- de gewijzigde motie-Rambocus over permanente
nachtarbeid (30532, nr. 18).

(Zie vergadering van 12 september 2006.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Rambocus is in die
zin nader gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een kleine groep werknemers al
jarenlang naar volle tevredenheid permanente nachtar-
beid verricht en dit wil blijven doen;

constaterende dat deze groep werknemers om de
permanente nachtarbeid te kunnen blijven doen de
minister om ontheffing zal vragen;

constaterende dat de regering voornemens is om het
overgangsrecht waarop deze ontheffingsmogelijkheid
berust eindig te laten zijn;

overwegende dat een groep werknemers graag
uitsluitend nachtarbeid wil blijven verrichten en dat deze
zich niet in staat voelt om na zo veel jaren permanente
nachtdiensten te verruilen voor wisselende dag- en
nachtdiensten;
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verzoekt de regering, ontheffingsaanvragen van mensen
onder verwijzing naar de overgangsregeling met
souplesse te behandelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze nader gewijzigde motie is voorgesteld door de
leden Rambocus en Stuurman. Naar mij blijkt, wordt zij
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 24 (30532).
Deze nader gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik

constateer dat wij erover kunnen stemmen.

De onderdelen A tot en met I en de aanhef tot en met
artikel 5:4 van artikel I worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 11, IA).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de ChristenUnie, de SGP en de
Groep Eerdmans/Van Schijndel voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel 5:5 van onderdeel J van artikel I wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 13) tot het invoegen van een nieuw derde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de ChristenUnie en de SGP voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Rambocus c.s. (stuk
nr. 16) tot het doen vervallen van het vierde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, het CDA, de ChristenUnie, de SGP,
de LPF, de Groep Wilders, de Groep Nawijn en de Groep
Van Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies c.s.
(stuk nr. 22, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor dit

amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 5:6 van onderdeel J van artikel I, zoals het is
gewijzigd door de aanneming van het amendement Van
der Vlies c.s. (stuk nr. 22, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Bommel (stuk
nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Bommel (stuk
nr. 15) tot het invoegen van een vijfde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 5:7 van onderdeel J van artikel I wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent/Stuurman
(stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikelen 5:8 van onderdeel J van artikel I wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 5:9 tot en met 5:11 van onderdeel J van
artikel I worden zonder stemming aangenomen.

Onderdeel J van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

De onderdelen K tot en met Q van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel III, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Vlies c.s. (stuk nr. 22, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel IV wordt zonder stemming aangenomen.
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In stemming komt het amendement-Van der Sande (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de LPF, de Groep Wilders en
de Groep Eerdmans/Van Schijndel voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Artikel V wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen VI en VII en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, het
CDA, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Nawijn, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Rambocus
(30532, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze nader gewijzigde
motie met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Verklaring dat er grond bestaat een
voorstel in overweging te nemen tot verandering
in de Grondwet, strekkende tot het vervallen van
de bepaling over het uitsluiten van wilson-
bekwamen van het kiesrecht (30471).

(Zie vergadering van 26 september 2006.)

De artikelen I tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van belastingwetten ter
realisering van de doelstelling uit de nota ’’Werken
aan winst’’ (Wet werken aan winst) (30572).

(Zie vergadering van 26 september.)

De voorzitter: Het amendement-Rouvoet (stuk nr. 22) is
ingetrokken.

De onderdelen A tot en met C van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ia).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 21 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel D van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ia), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Da t/m Ea van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 16,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 16 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel F van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel G van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel H van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ib), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 17 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel I van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone c.s. (stuk
nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 15 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel Ia van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.
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